

For the Brands: Scott Group Custom Carpets, Hokanson Carpet and PWV Studios

Payment By Check

PAYEE:

SCOTT GROUP CUSTOM CARPETS

MAILING ADDRESS Scott Group Studio 3232 Kraft Ave SE Grand Rapids, MI 49512

Wire Transfer Instructions

Receiving Bank Name: CIBC Bank USA 70 W Madison, Suite 200 Chicago, IL 60602

Receiving Bank ABA Number: 071006486 | Receiving Bank Swift Code: PVTBUS44

Account Name: Scott Group Custom Carpets, LLC | Account Number: 2366559

ACH Transfer Instructions

Receiving Bank Name: CIBC Bank USA 70 W Madison, Suite 200 Chicago, IL 60602

Receiving Bank ABA Number: 071006486

Account Name: Scott Group Custom Carpets, LLC | Account Number: 2366559

